



新華社北京11月12日電 中國外匯交易中心11月12日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。11月12日人民幣匯率中間價如下：

100美元	719.27人民幣
100歐元	766.41人民幣
100日元	4.6810人民幣
100港元	92.504人民幣
100英鎊	925.45人民幣
100澳元	472.82人民幣
100新西蘭元	429.06人民幣
100新加坡元	539.38人民幣
100瑞士法郎	816.75人民幣

工商部對泰國石膏板徵收臨時反傾銷稅

本報訊：工商部 (DTI) 將於對從泰國進口的石膏板徵收臨時反傾銷稅。代理部長克裡斯蒂娜·羅克 (Cristina Roque) 於11月5日發佈，並於11月11日刊登在該機構網站上的部門行政命令 (DAO) 第24-10系列稱，以現金保證金形式徵收反傾銷稅，為期四個月，從海關局發佈備忘錄命令之日起計算。去年12月，工商部宣佈收到菲律賓Knauf Gypsum公司的申請，要求對石膏板徵收反傾銷稅，石膏板由來自泰國的硬化擠壓石膏芯包裹在紙襯板增強層中組成。

工商部表示，請願書稱，從泰國進口的石膏板被傾銷到我國，對國內石膏板行業造成了重大損害。根據工商部行政命令，傾銷的調查期 (POI) 為2022年1月至2023年9月，而傷害的調查期為2019年至2023年9月。工商部在另一份報告中表示，2021年傾銷進口量降至42,301噸 (MT)，占菲律賓進口量的81%，至2022年降至25,590噸，占菲律賓進口總量的55%。然而，從2023年1月到5月，傾銷進口量增加到68%。工商部補充說，雖然國內產品的市場份

額從2019年的30%增加到2022年的67%，但與2022年同期相比，2023年第一季度的市場份額從66%下降到58%。它說：「該行業已經失去了很大一部分市場份額，2023年前三個季度從泰國傾銷的進口佔據了30%。」工商部表示，國內行業的持續價格壓低也使國內價格缺乏競爭力。它補充說：「工商部根據第8752號共和國法案《1999年反傾銷法》第3節行事，並根據現有信息得出結論，從泰國進口的厚度為9毫米和12毫米的石膏板正在被傾銷；因此，

傾銷的進口產品對國內石膏板行業造成了物質損害；實施臨時措施是必要的，以防止對國內工業造成進一步的實質性損害。」工商部表示，傾銷調查期間，每種產品型號的石膏板傾銷幅度為出口價格的5.45%至34.72%，以及12毫米厚度為出口價格的4.65%至33.81%。同時，它還將向申請人收取50萬的保證金。工商部表示，初步裁決報告 (包括案件記錄) 將轉交關稅委員會進行正式調查，以確定是否滿足適用最終反傾銷稅的所有法律要求。

菲股收盤下跌 披索匯率走低

本報訊：週一本地股市連續第五天錄得下跌，而披索對美元匯率收盤也走低。基準綜合指數 (PSEi) 下跌1.87%至6,810.11點，而全股指數下跌1.21%至3,820.34點。雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安說：「菲律賓股市下跌，因為投資者權衡外國直接投資 (FDI) 的下降。許多人已經在做出進入2025年的假設，越來越多的公司報告了第三季度的收益。」所有板塊均收於負值區域，其中房地產錄得最大跌幅，下跌了2.32%。共計61個個股上漲，134只下跌，61只收盤保持不變。與此同時，披索對美元匯率從週一的58.595元。收低於58.831元。當天披索盤價為58.73元，全天在58.73元至58.845元區間交易。加權平均交易價格達到58.811元。成交額從前一天的13.1億美元降至11.1億美元。

銀行總資產 九月份增長11%

本報訊：截至今年9月底，菲律賓銀行業的總資產增長了11.3%。菲律賓中央銀行 (BSP) 發佈的數據顯示，銀行業總資產達到26.73萬億元，高於去年的24萬億元。這也高於今年8月記錄的25.9萬億元的總資產。中華銀行分析師邁克爾·裡卡福特 (Michael Ricafort) 表示，銀行收入的增加促進了資產的增長。裡卡福特表示：「銀行淨收入的持續增長可能歸因於銀行貸款業務的兩位數增長，對於提高銀行利息收入的最大銀行來說，同比增長+11%。」央行的最新數據顯示，截至今年9月底，銀行的淨收入為2,900.5億元，高於去年同期的2,725.5億元。裡卡福特表示，由於國內經濟的持續復甦，銀行交易增加。導致銀行存款交易和其他銀行服務持續增長，從而帶來更高的費用和收費等收入。他說：「因此，淨收入的持續增長導致銀行的資本化增加，使銀行能夠增加貸款和其他投資活動，從而導致銀行資產的持續增長。」

聽見希望：IWTS攜手馬尼拉助聽器 讓小兒癌症患者重拾聽力



本市訊：在充滿溫情的希望慶典中，「I Want To Share基金會」(IWTS) 最近攜手「Manila Hearing Aid」為30位兒童癌症康復者捐贈助聽器，藉此弘揚基金會推動早期兒童癌症檢測與治療的使命，並重申其改善病童生活的承諾。IWTS創辦人兼主席Sheila Romero於活動上發表感言，感激並滿懷喜悅地致謝各方夥伴與支持者：「今天，我們邁向另一個里程碑，宣佈I Want To Share基金會為幫助癌症兒童的美好計劃。在此，我代表孩子們和基金會，誠摯感謝Manila Hearing Aid的支持，捐贈的30台助聽器將惠及30位康復者。」這次重要合作突顯了IWTS與Manila Hearing Aid共同的使命，致力為孩子們創造重

返社會的機會，讓他們重新接觸充滿聲音、連繫和希望的世界。每台助聽器價格在3萬至8萬披索不等，IWTS承諾為有需要者提供這些重要設備，作為其一系列康復與早期檢測計劃的一部分。Sheila Romero進一步強調社會支持的重要性，她表示：「我們賦予孩子們希望和新的開始。我們2023年首場慈善晚宴的意義深遠，感謝支持我們的朋友們，當晚籌得的善款不僅讓今天的慶典成為可能，也支持了我們基金會核心工作。」展望未來，IWTS更有一系列激動人心的計劃。IWTS即將在與衛生部長Secretary Herbosa的會議中提出兒童癌症求助熱線，此熱線將為家庭提供指導、幫助他們應對兒童

癌症照護的關鍵資源。此外，IWTS也計劃資助培訓社區健康工作者，以加強早期檢測與診斷能力，進一步提高癌症兒童的存活率。IWTS也欣然宣布，將於2025年1月啟動一個新的骨髓移植病房的建設工程，以加強癌症兒童的重症治療設施。在2025年9月的癌症意識月，IWTS將舉辦第二屆慈善晚宴，延續2023年成功籌得1,900萬披索的盛會。第二屆慈善晚宴所籌得的善款將用於支持翻新菲律賓總醫院中途之家，確保等待手術的孩子們有安全舒適的居所。I Want To Share基金會與其合作夥伴攜手致力於兒童癌症的救助工作，為最需要的人帶來希望與療癒。

八月份外國直接投資淨額下降14.5%

本報訊：菲律賓央行 (BSP) 週一報告，8月份外國直接投資 (FDI) 保持正值，但與一年前相比明顯下降。期間，外國直接投資淨流入為8.13億美元，比上年同期的9.51億美元下降14.5%。央行在一份聲明中表示：「本月外國直接投資淨流入的下降主要是由於非居民對債務工具的淨投資從6.75億美元收縮21.6%至5.29億美元。」收益再投資也從2.4億美元下降9.4%至2.17億美元，但股本投資增長83.6%，從3600

萬美元增加到6600萬美元。股本投資主要來自日本 (72%) 和美國 (17%)，主要流向製造業 (63%)、房地產 (20%) 以及電力、天然氣、蒸汽和空調供應行業 (9%)。年初至今，外國直接投資淨流入增長3.9%至60.7億美元，而2023年1月至8月為58.4億美元。在八個月內，股本投資從去年同期的8.4億美元激增至13.4億美元。收益再投資從9.1億美元降至8.66億美

元，而債務工具的淨投資從40.9億美元降至38.6億美元。1月至8月的股本投資主要來自英國 (45%)、日本 (36%) 和美國 (8.0%)。大部分 (75%) 流向了製造業，其次是房地產 (11%) 和批發和零售貿易 (4.0%)。中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，由於借貸和融資成本增加，全球利率上升可能在一定程度上拖累了外國直接投資。

前九個月SM Prime淨利潤增長12% 至340億元

本報訊：施至成家族領導的SM Prime控股公司週一報告，在購物中心和其他關鍵業務收益增加的推動下，其2024年前9個月的綜合淨收入從一年前的301億元增長12%至339億元。期間綜合收入達到998億元，比去年的926億元增長8%。SM Prime總裁林俊傑 (Jeffrey Lim) 說：「我們的30週年紀念日將成為具有里程碑意義的一年，結果表明我們有望完成又一個標誌性的一年。」

他補充說：「在今年剩餘時間裡，由於SM City J Mall的開業和即將到來的假期，我們預計將繼續增長。」僅第三季度，SM Prime的淨收入就增長了11%，達到118億元，收入增長了7%，達到351億元。前三個季度的綜合營業收入增長7%至477億元，僅第三季度就達到166億元。SM Prime在2023年全年淨收入為400億元，創下其歷史上的最高紀錄。其今年的9個月業績僅比去年的記錄少一點60億元。

該公司的購物中心業務占綜合收入的57%，總收入同比增長8%，達到565億元。其中，購物中心租金收入達到485億元，增長8%，而80億元來自電影院、活動門票銷售和其他收入。一級住宅業務的收入為312億元，比一年前增長9%。其房地產開發部門SM開發公司的預訂銷售額為470億元。從1月到9月，包括辦公室、酒店和會議中心在內的其他主要業務的收入達到110億元，比去年的99億元高出11%。

披索匯價

(二〇二四年十一月十二日)

外匯市場	開盤	58.730
	收盤	58.831
	成交額	\$1.12B
自由市場	美元	58.89
	港元	7.760
	人民幣	8.330
美元兌台幣匯率		32.457元
紐約黃金期價		2608.4美元

國庫局全額授予國債

本報訊：週二的拍賣會上，國庫局 (BTr) 全額授予重新發行的20年期國債 (T-bonds)。剩餘期限為19年零6個月，重新發行的債券的平均利率為6.095%，低於2024年5月初發行時設定的6.875%的原始票面利率。然而，截至11月11日，它略高於可比的29年期PHP彭博估值服務

收益率6.06%。中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特 (Michael Ricafort) 表示，這是在可比的20年期美國國債收益率徘徊在4.57%的3.5個月高點之後。他說：「在美元/披索匯率最近創下4.5個月新高58.80元水平後，20年期美國國債平均拍賣收益率也更高，這可能導致更高的進口成本。」此次拍賣獲得了1.8倍的超額認購，投標總額達到270億元。